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R L ST A

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Dragi natjecatelji!

Test koji je pred vama sastoji se od 25 pitanja razli¢itih vrsta. Vrijeme rje3avanja ograni¢eno je na 60 minuta, a
najvedi moguci broj bodova je 41,5.

Uz test na papiru dobili ste i list za odgovore. Postupak rjeSavanja testa je sljedeéi:

6.
s
8.

RjeSavate test na papiru.

Popunjavate list za odgovore kemijskom olovkom plave ili crne boje.

Kada popunite list za odgovore, javite se dezurnom nastavniku dizanjem ruke. Nastavnik ¢e vam predati
sve potrebne podatke za pristup testu na ratunalu, a vi nastavniku predajte svoj test. Na stolu treba
ostati samo list za odgovore.

Otvorite web preglednik i u adresnu liniju upigite adresu koju dobijete od dezurnog profesora.

Prijavite se sa svojim AAI@EduHr korisnickim podatcima i u popisu kolegija potrazite kolegij &iji naziv e
te takoder dobiti od dezurnog profesora.

Otvorite test naziva - Osnove informatike za srednje Skole - Skolska razina

Unesite odgovore sa svog lista za odgovore i predajte test.

Broj ostvarenih bodova morate pokazati dezurnom profesoru.

U slu¢aju problema s internetskom vezom ili bilo kojeg tehnitkog problema, povjerenstvo ¢e pregledatii ocijeniti
vas list za odgovore.

Za vrijeme rjeSavanja testa nije dozvoljeno koristiti kalkulator,
mobitel, programi na raunalu,...),

niti bilo koja druga pomagala (pametan sat,
a odgovore je u list za odgovore obavezno upisivati kemijskom olovkom.

Sretno svimal!
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Broj Pitanie Moguci | Ostvareni
zadatka ) bodovi | bodovi
VPN (Virtual Private Network) je tehnologija koja omogucava povezivanje
privatnih  mreza u zajednicku virtualnu mrezu kroz javnu mreznu
infrastrukturu, odnosno internet. Odaberi tvrdnju koja NIJE to¢na.
1 a) VPN daje sigurnost od prisluskivanja i upadanja drugih korisnika. 1
' b) VPN omogucava da se udaljena racunala ponasaju kao da su u
lokalnoj mrezi.
( ’c)\ VPN daje poboljsanu internetsku brzinu.
d) VPN omogucava da vade racunalo bude gotovo nevidljivo na mrezi.
Kako se naziva nacionalno tijelo za prevenciju i zastitu od racunalnih ugroza
Javnih informacijskih sustava u Republici Hrvatskoj?
> a) CISKO 1
‘ (b)) CERT
c¢) CARNet
d) CERN
Spoji vrstu programa s njegovom definicijom:
1. NezZeljena elektronicka poruka poslana s
namjerom oglasavanja raznog propagandnog a. phishing
sadrzZaja. //
2. Vrsta socijalnog inZenjeringa koja se odnosina |~
?rqu.are‘kOJlma se sluz<.e chTan.nernl korlSI:NC,I o b, mikesal | 4205
3 saljuci lazne poruke koristeci pritom postojece , -
internet servise. 2
3. Zlonamjerni softver namijenjen infiltraciji -
racunala bez znanja njegovog vlasnika, odnosno ¢. hoax
korisnika.
4. Poruka elektronicke poste neistinitog sadrzaja,
poslana s ciljem zastrasivanja ili dezinformiranja d. spam
primatelja.
Na kojoj adresi se nalazi servis namijenjen smanjenju broja zarazenih racunala,
tableta i pametnih telefona, kao i pruzanju pomoci korisnicima pri ¢is¢enju
vlastitih uredaja za pristup internetu od zlonamjernih programa, a razvija ga
4 je CARNet zajedno s tvrtkama partnerima? 3
' (a) http://www.antibot.hr/
b) http://www.bot.hr/
¢) http://www.antivirus.hr/
d) http://www.virus.hr/
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Broj Bl 7 Pitani Mogudi | Ostvareni
zadatka o bodovi | bodovi

Zelim besplatno telefonirati preko internetske mreze. Koji protokol moram
koristiti?
a) TCP/IP
b) HTTP
(c) VoIP
d) SMTP

Ukoliko postoji sumnja na elektroni¢ko zlostavljanje bilo kakve vrste, istu
treba prijaviti. Kako se naziva aplikacija za prijavu elektronickog nasilja nad
djecom?

6. /a% Red Button 1
b) Green Button
¢) Yellow Button
d) Blue Button

Maja ima puno prijatelja na Facebooku i svakodnevno prati i reagira na
objave svojih prijatelja. Nedavno je otkrila da je njeno racunalo zarazeno
zlonamjernim programom koji je ,zaradila” klikom na nevidljivi link na
drustvenoj mrezi. Kako se naziva takva pojava?

a) Skimmering

@ Likejacking

¢) Socijalni inZzenjering

d) Phishing

Dan sigurnijeg interneta obiljeZava se u vide od 130 drZava svijeta s ciljem
poticanja i promicanja sigurnije i odgovornije uporabe tehnologije i
mobilnih uredaja medu djecom, mladima i roditeljima. U kojem mjesecu se
tradicionalno odrZava ova manifestacija?

a) U ozujku

b) U sijecnju

¢) U travnju

@ U veljadi.

Koji od navedenih priklju¢aka NE moZemo upotrijebiti za povezivanje hard
diska s mati¢nom ploom racunala?
a) SATA
(B) )HDMI !
c) SCSI
d) IDE

———————_
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Broj | Pitani Moguéi | Ostvareni
zadatka ranje bodovi | bodovi
Koji nastavak (ekstenzija) u operacijskom sustavu Windows NE predstavilja
audio zapis?
a) .mid
10.
3 b) .wav !
¢ .mp3
| () psd
Ucenici jednog razreda trebali su se prijaviti na dodatne nastavne aktivnosti,
no neki to nisu napravili. Napisite naredbu (formulu) koja ¢e prebrojati koliko
ucenika nije prijavilo dodatnu aktivnost u rasponu celija od B2 do BS.
E TraZena formula treba biti upisana u ¢eliju B9.
11. Napomena: RjeSenje obavezno napisati bez 1
razmaka!
Odgovor:._= COUNTBLANK (52 : D fi’)
/""vl:\'u;\:' (VCIL‘L.\‘C
\,
Koliko je minimalno bajtova potrebno za prikaz broja 4° - 214?
12 2
Odgovor: 6_
Spoji osnovnu algoritamsku strukturu s njegovom definicijom:
1. Zatvoreni niz naredbi koje se ponavljaju sve dok :
: d AN > a. grananje
13 je zadovoljen postavljeni uvjet ponavljanja. 3x05
2. Dio programa u kojemu se ovisno o ispunjenosti b. slijed =13
uvjeta izvréava odredena naredba ili blok naredbi. ’
3. Niz naredbi koje se izvrsavaju jedna za drugom. c. petlja
Koji heksadekadski broj dobijemo ako binarnoj reprezentaciji broja
8BE3F2;¢ odredimo primarni komplement? (=7 AAd//CA EEE
14, \:{ l.f /\ c ) 'D 2
Odgovor: A
Kako se naziva sklopovsko ili programsko rjesenje koje nadzire, te na
15. | temelju zadanih pravila, propusta ili odbacuje mrezni promet? 1
Odgovor: VATRO 21D

e ———————
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Broj Pitani Moguéi | Ostvareni
zadatka e bodovi | bodovi
Lara posjeduje eksterni SSD disk veli¢ine 128 GiB. Prostor je iskoristen ovako:
o filmovi zauzimaju 39 - 23° bajtova,
* backup mobitela 4608 MiB,
¢ slobodnog prostora je 83 GiB.
16. | Ostatak cine fotografije. Koliko prostora u mebibajtima zauzimaju 2
fotografiie? (s7wANICA B8R, &)
/AR /_'A b/, '/n
Odgovor: // { 6 H Q
IzraCunajte vrijednost izraza i rezultat prikaZite u heksadekadskoj bazi:
ADF+ - 101010111100, + 1011010102 - 38110
17. (sTRANICA BR. &) 3
Odgovor: /{ I\)A G
Koja od navedenih skracenica NE predstavlja datotecni sustav?
a) NTFS
18. | (B IFDN 1
c) EXT3
d) FAT32
Pretvorimo heksadekadski broj ABCDEF+ u binarni broj i zbrojimo mu
znamenke. Koji je to broj zapisan u heksadekadskom brojevnom sustavu?
19. (STRANICA 8e. &) 3
Odgovor: A d) ViA
a) Primjenom zakona Booleove algebre zadani logicki izraz zapiSi u
najkracem (pojednostavljenom) obliku.[ .= TRAN (CA- BR, £ )
A B-C+AB-C+B-C+A-B-C+A-B-C
A +AB+C
20. Odgovor: Lo -

b) Za koliko uredenih trojki (A, B, C) je zadani izraz istinit(s%pﬂﬂ/c‘/y
> 9

Odgovor: ;
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zadatka 2 nane _ ‘ bodovi | bodovi
Zadan je niz brojeva 010, 1012, As, 1510, 101002, Ko;n heksadekadskl broj bi
trebao biti Sestiunizu? O © 40 0
21 925 6= A r:,/ 2
{ Li | [6=0 (A
Odgovor: JA8
Koja ¢e biti vrijednost varijable @ nakon izvodenja sljedece naredbe?
_ 2
) ELOBRAIND
DIIEL(ER)E
22.
= PSTATA 14
t ELOBROWN
DIEL| &Y A
Odgovor: <>9 0
a) Koju ce vrijednost ispisati sljedeci dio programa?
X=AlD :
X = x div 10 + 100 * (x mod 10) |x={23DIVA0+phoo* (b HOB I1P)
izlaz (x) X=AyAlooxp =312
int main()
{
int x = 123;
x =x/ 10 + 100 * (x % 10);
printE (&l bl
return 0; =
23. ) 2+2=
4
x = 123
x=2x// 10 + 100 * (x % 10)
print (x)
Odgovor: a) 3 ‘ Q,
b) Ako Zelimo na kraju dobiti ispisanu vrijednost 123, kolika mora biti pocetna
vrijednost varijable x? X=2%4
X =23 A DWAD + doo* (234 Hoy40)
Odgovor: b) 234 X =23 +\0oa A= AL
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Koji od sljededih slozenih logickih izraza predstavlja sklop na slici:
A
- ‘ | =
24, _D__ b 1
a) A+B+(A+B)-(4-B)
b) A+B-A-B+(A'B)
) AB-A-B-(A+B)
(d) A B+A-B-(4+B)
NG
Za koje od navedenih ulaznih ulaz(a)
podataka Ce zadani dio programa | 1757 (b)
ispisati vrijednosti 30 30? X = a div 2
STRANICA 3R .9 a=a-x
a) a=35ib=25 b=Db+ x
b) a=44ib=16 X = b div 4
a=39ib=21 a=a+x
) a=46ib =14 b=Db-x
i;laz(a,b)
€ R
(int main ()
{
int a, b, x;
scanf ("%d", &a):
scanf ("¥d", &b):
X =a/ 2;
25. a=a- x; 2
b=>b+ x;
XxX=Db/ 4;
a =a + x;
b=>b - x;

int (input ())
int (input())
all 2

U X O X O

printf ("%d %d", a, b);
return 0;
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b) o=bly =G ol)a:ﬁé,b:ll-f /ga{bﬁ'b:l\

% =2%5DIV L W =4 4piv e Wwalepivl “X=3931v2
=A% X =00 ¥ =01 X =49
Lo &5 oL =4 22 & =Y4e-23 a -39-14
A =18 el 2. 6 =27 &:20»
=25+ b =6+ LY bely +23 ifidow
¥ =Yanvh X= 2DV Y B S0
¥ =40 x =9 Y a=20+10
_ _3249 o =23 +2 i
B o a =32
AR L ge A 1 b=Yp-10
5 K =38-9 6=3%-9 5 =20
\Z:LQQ_AO g C 30,20/
YR

\ho2 Q;L_& \ ’5'2.3'1

iWﬁﬁ)

o (327

Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
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